



## У Брошнів-Осадському ліцеї відкрили сучасний спортивний зал

Тепер діти Брошнів-Осадської ОТГ зможуть тренуватися у сучасних європейських умовах.

4 жовтня символічну стрічку перерізили начальник управління спорту ОДА Орест Оклієвич, голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів та директор Брошнів-Осадського ліцею Іван Павлів. І уже тоді ліцеїсти та гості свята увійшли до просторого сучасного спортивного залу. Якість і обсяг виконаних робіт справді вражають. Приміщення капітально відремонтували, оновили стіни, підлогу, обладнали сучасні душові, роздягалки, та санвузли, які більше 30 років не бачили ремонтів, закупили необхідне спортивне обладнання.

Урочистості розпочали зі спільної молитви. Божого благословення побажали о. Володимир Майка й отець-капелан Іван Креховецький та освятили спортивний зал. Хвилиною мовчання вшанували героїв-захисників, які загинули на сході.

Відтак прозвучали численні привітання та побажання.

Орест Оклієвич, наголосив на важливості розвитку спортивної інфраструктури, подякував Назарію Іваніву за всебічне сприяння у цьому напрямку та виокремив плани на майбутнє. Очільник управління спорту ОДА пові-

домив, що уже з наступного року у Брошнів-Осаді розпочнеться будівництво сучасного європейського спорт-комплексу.

Ще кілька років тому у цьому приміщенні була шкільна бібліотека. Згодом його облаштували під зал боротьби. Але умови для спортивних занять, м'яко кажучи, бажали бути кращими. Спортивне дозвілля молоді під особливим контролем у Брошнів-Осадській ОТГ. Очільник об'єднаної громади Назарій Іванів переконаний, що саме європейські сучасні умови

приваблюватимуть все більше дітей до занять спортом. «Інвестуючи у спортивне життя громади, ми дбаємо про майбутнє покоління, — наголосив Назарій Іванів. Очільник об'єднаної громади подякував за підтримку і сприяння народному депутату України Анатолію Диріву, голові ОДА Олегу Гончаруку та усім хто допомагав реалізувати заплановане.

За чудові умови для юних спортсменів слова вдячності висловили директор ліцею Іван Павлів та керівник ДЮСШ Роман Мельник. Високих ре-

зультатів і перемог побажали майстер спорту України з боксу, головний тренер обласного осередку юніорів Володимир Морозов та переможець Всеукраїнських змагань з боротьби Микола Проців.

Після урочистої частини заходу всі присутні мали змогу насолодитись показовим виступом кращих вихованців ДЮСШ під керівництвом їхніх тренерів Ігорем Івахнюком та Олегом Романюком. А юному боксеру Степану Люшику, який став переможцем обласного чемпіонату з боксу, Назарій Іванів вручив спортивну форму.



## Шкільний автобус — до Дня Святого Миколая

Брошнів-Осадська ОТГ отримала спеціальний шкільний автобус, пристосований для перевезення дітей з особливими потребами.



Оскільки у Брошнів-Осаді функціонує Центр реабілітації, очільник ОТГ Назарій Іванів звернувся із проханням до голови облдержадміністрації Олега Гончарука надати спецтранспорт, який буде пристосований до перевезення дітей з особливими потребами. Відтак шкільний автобус, який Брошнів-Осадська ОТГ отримала ще літом, замінили на новий, обладнаний спеціальним підйомачем. Він доступний для дітей, що прикуті до інвалідного візка. Окрім того має спеціальне місце в салоні, де передбачені пристосовані сидіння із ременями безпеки для дітей, що не можуть пересуватись самостійно. Автобус японської марки Isuzu значно комфортніший, надійніший і безпечніший. Очільник ОТГ, начальник відділу освіти селищної ради

Лариса Чалчинська та директор Брошнів-Осадського ліцею Іван Павлів оглянули, як працює підйомач та оцінили умови перевезення школярів. Такий подарунок до Дня Святого Миколая отримали учні та освітяни Брошнів-Осадської ОТГ.

Назарій Іванів від імені громади висловлює подяку народному депутату України Анатолію Диріву, очільнику ОДА Олегу Гончаруку та директору департаменту освіти і науки ОДА Віктору Кімаковичу за те, що надали можливість зробити перевезення вихованців реабілітаційного центру, школярів та педагогів територіальної громади комфортнішим і безпечнішим.

Транспортний засіб призначений для перевезення тільки учнів та вчителів ОТГ.

## Запрацювала електронна черга запису у садочки Брошнів-Осади

З 1 січня 2019р. запроваджується електронна реєстрація дітей для влаштування у заклади дошкільної освіти смт. Брошнів — Осади. Заявки можуть подавати тільки жителі Брошнів-Осадської ОТГ.

Реєстрація доступна на сайті ОТГ — <https://broshniv.info/elektronna-chergha-u-sadok/>

За вказаним посиланням ви можете подати заявку в електронній формі (попередньо ознайомившись з правилами). В заявці потрібно вказати ім'я, прізвище та ін. дані.

Всі поля, крім додаткового номера телефону, є обов'язковими для заповнення. При відправці заявки ви погоджуєтесь з правилами реєстрації. Якщо будь-яке обов'язкове поле ви не заповните чи не підтвердите правило, заявку буде анульовано. Під час реєстрації потрібно вибрати групу та заклад дошкільної освіти (ЗДО «Світанок» чи ЗДО «Шовкова косиця»). Реєстрація доступна тільки один раз. У випадку повторної подачі заявки в іншу групу або навчальний заклад чи просто дублювання тієї ж заявки ВСІ заявки будуть анульовані.

Поточний стан електро-



ної черги до закладів дошкільної освіти на 2019 рік та узагальнену чергу на 2020-2025 рік можна переглянути на сайті ОТГ за посиланням <https://broshniv.info/elektronna-chergha/>. На сайт заявки вносяться протягом 24 годин з моменту її подання.

Попередньо паперово зареєстровані заявки в заклади освіти також тимчасово перенесено до електро-

ної черги, проте до 30 січня 2019р. вони мають бути підтверджені та зареєстровані електронно для збереження місця в черзі за датою паперової реєстрації. Якщо ви цього не зробите, заявки будуть вилучені з черги, проте у вас буде можливість подати їх знову електронно, але уже датою подання заявки буде час електронної реєстрації.

## У Брошнів-Осаді ремонтують Народний дім

У Брошнів-Осадському Народному домі тривають ремонтні роботи.

Уже капітально відремонтували санвузол. Оновили стіни та стелю у фойє. Наразі ще потрібно замінити підлогу, двері, вста-

новити панелі.

Сходові клітки, що ведуть до кінозалу, також нане контрастніші. На фоні контрастів зміни просто вражають.

Ремонт розпочався уже і у колонному залі. А там не-

обхідно здійснити чималий об'єм робіт.

У Брошнів-Осаді динамічно створюється сучасний простір, що надихає вчитися, творити та реалізовуватись.